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‘Aornon 1: Aidstatl n Kapmuln:
y = [42° + 2°(exp(2x) — 4) + 3z — cos(zy)] g(z)

orou g(0) = 10 xat lir% [(g(x) — 10)/x] = 5. Xpnoworoteiote ) pébodo mapayoylong
T—

MEMAEYPEVNG OUVAPTNONG Yia va Bpeite v 6000 TNg EPATITOPEVNG TG KAPITUANG KAl
Vv KAOeto eri autng oto onpeio rg = 0.

‘Acrnon 2: 'Eva oUppa kpépetat aro dUo kodoveg, vwoug 0.75m n kabepia, mou a-
réxouv petadu toug artdotaor 5m. To xapnddtepo onpeio tou cUPPATOS AKOUUITA OTO
€dapog. Ymodéote apyikd Ot T0 oXHpa TOU oUpHaAtog eival pia mapabofn Kat poadlo-
plote ) yovia mou oxnuatidetal petady t1ou oUpuatog Kat Ti§ KOAQvAg. Xir OUVEXELd,
He 10 poypappa desmos.com Bpeite pia maAivépopion g PopPpng y = l cosh(ah) + b,
Xpnoponotwviag @G dedopéva 1ig TIpEG g mapaBoArg ota méEvie onpeia ax = 0,+£1, 2.
Bpeite idAt i yevia rmou oxnuartidetal petagu tou cUppatog Kat g KOAOvag, XPnotjio-
IO1RVIAG TO arotédeopa g raAwvdpopiong. Ioco diapépouv petady toug (erti To1g £Kato)
ot 6Uo TpEg ou uroAoyiodte yia ) yevia; Zxedidote oto 1610 oxnua v napaBodrn, v
aAvdpounon Kat v EQATTIOMEVT).
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‘Aoknon 3: Na egetaotet eav n) ouvapon f(z) = 4 e e a, b 2 0 eivatl ouvexng

Kal apayeyiowan oto onpeio r = 1.

‘Aoknon 4: Av n ouvdapinon y = f(z) opiletar and ug napaperpikég edlonoelg r =
a(t +2/t) xary = a(t — 2/t), beigte 6u
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Y = 780

‘Aornon 5: Auo Ssukoi apiBpoi £xouv yivopevo 100. Na edetaotei av to dBpoiopa toug
ylveTatl pEy1oTo 1) eAdX10TO.



‘Aoknon 6: T10 eminedo  — y pia Kapmun opidetatl anoé my efiowon 22 — 224+ 1 —y* = 0.
Na Bpebel 10 onpeio g KAPMMUANG roU €Xel TV €AAX10T ATOOTA0n Ao TV APyl TV
agovav.



